

DGAP Stimmrechtsmitteilung: Einbecker Brauhaus AG

Einbecker Brauhaus AG: Veröffentlichung gemäß § 26 Abs. 1 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

02.09.2011

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung übermittelt durch die DGAP - ein Unternehmen der EquityStory AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Stimmrechtsmitteilung nach §§ 21 Abs. 1, 22 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 WpHG

Meldepflichtiger zu

1. IREKS GmbH International Beteiligungsgesellschaft Lichtenfelser Straße 20, 95326 Kulmbach

2. IREKS GmbH

Lichtenfelser Straße 20, 95326 Kulmbach

3. J. Ruckdeschel & Söhne GmbH & Co. KG. Lichtenfelser Straße 20, 95326 Kulmbach

Stimmrechtsmitteilung nach §§ 21 Abs. 1, 22 Abs. 1 Satz 1 Nr, 1 WpHG

- 1. Der Stimmrechtsanteil der IREKS GmbH International Beteiligungsgesellschaft, Kulmbach, an der Einbecker Brauhaus AG gemäß § 21 Abs. 1 WpHG hat am 31.08.2011 die Schwellen von 3%, 5% und 10% überschritten und beträgt zu diesem Tag 14,307% (dies entspricht 360.530 Stimmrechte).
- 2. Der Stimmrechtsanteil der IREKS GmbH, Kulmbach an der Einbecker Brauhaus AG gemäß §§ 21 Abs. 1, 22 Abs. 1 Nr. 1 WpHG hat am 31.08.2011 die Schwellen von 3%, 5% und 10% überschritten und beträgt zu diesem Tag 14,309% (dies entspricht 360.588 Stimmrechten). Der IREKS GmbH, Kulmbach sind davon über ihre Tochtergesellschaft IREKS GmbH International Beteiligungsgesellschaft, Kulmbach 14,307% (das entspricht 360.530 Stimmrechten) gemäß § 22 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 WpHG zuzurechnen.
- 3. Der Stimmrechtsanteil der J. Ruckdeschel & Söhne GmbH & Co. KG, Kulmbach, an der Einbecker Brauhaus AG hat gemäß §§ 21 Abs. 1, 22 Abs. 1 Nr. 1 WpHG am 31.08.2011 die Schwellen von 3%, 5% und 10% überschritten und beträgt zu diesem Tag 14,309% (dies entspricht 360.588 Stimmrechten). Der J. Ruckdeschel & Söhne GmbH & Co. KG, Kulmbach, sind davon über ihre Geselschaften IREKS GmbH, Kulmbach und IREKS GmbH International Beteiligungsgesellschaft, Kulmbach, 14,309% (das entspricht 360.588 Stimmrechten) gemäß § 22 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 WpHG zuzurechen.

Ende der Stimmrechtsmitteilung DGAP Meldepflichten-Service

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Einbecker Brauhaus AG

Papenstraße 4-7 37574 Einbeck Deutschland www.einbecker.de

Internet: www.einbecker.de

Ende der Mitteilung DGAP Meldepflichten-Service

DGAP Meldepflichten-Service ist ein Service der DGAP mbH, einem Unternehmen der EquityStory AG. Die EquityStory AG haftet nicht bei Fehlern oder Störungen im Dienstbetrieb, bei Lieferschwierigkeiten oder bei inhaltlichen oder textlichen Fehlern. Im übrigen gelten unsere AGB. Wenn Sie die Inhalte der Dienste DGAP mbH weitergeben, speichern oder gewerblich nutzen möchten, wenden Sie sich bitte an unseren Nachrichtenvertrieb unter Tel: +49-89-210298-33.